

*Свештеник: Пазимо. Мир свима.*

**Читач:** И духу твоме.

*Свештеник: Премудрост.*

**Читач:** СВЕТИ ПАНТЕЛЕЈМОН - Прокимен, глас 4: Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев.

**СВЕШТЕНИК ИЛИ ПЕВНИЦА:** Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев.

**Читач:** У црквама благосиљајте Бога, Господа са извора Израиљевих.

**ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:** Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев.

**Читач:** СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ - Прокимен, глас 1: Уста ће моја говорити мудрост, и поучење срца мога разумност.

**ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК:** Уста ће моја говорити мудрост, и поучење срца мога разумност.

*Свештеник: Премудрост.*

**Читач:** Читања из посланица светог апостола Павла, Друге Тимотеју и Јеврејима:

*Свештеник: Пазимо.*

**Читач:** Свети великомученик и исцелитељ ПАНТЕЛЕЈМОН

Чедо Тимотеју, јачај у благодати која је у Христу Исусу; и што си чуо од мене пред многим сведоцима, то предај верним људима, који ће бити кадри и друге научити. Ти се, дакле, злопати као добар војник Исуса Христа. Ниједан се војник не уплиће у послове обичног живота, да би угодио војводи. Ако се ко и бори, не добија венац ако се не

бори по правилу. Земљорадник који се труди треба први да окуси од плодова. Разуми шта говорим; а Господ нека ти даде разборитост у свему. Памти Исуса Христа васкрслога из мртвих, од семена Давидова, по јеванђељу мојему, за које се злопатим до самих окова као злочинац, али се реч Божија не да сvezати. Због тога подносим све ради изабраних, да и они добију спасење које је у Христу Исусу са славом вечном.

### СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ

**Б**раћо, такав нам Првосвештеник требаше: свет, незлобив, чист, одвојен од грешника и виши од небеса; који нема потребе, као они првосвештеници, да сваки дан приноси жртве, најпре за своје грехе, а потом и за народне, јер Он ово учини једном заувек приневши самога себе. Јер Закон поставља за првосвештенике људе који имају слабости, а реч заклетве после Закона, поставља Сина вавек савршенога. А од овога што говорисмо главно је: Ми имамо таквога Првосвештеника, који седи с десне стране престола Величанства на небесима, свештенослужитељ Светиње и истинске Скиније, коју постави Господ, а не човек.

### **ПЕТАК СЕДМИ по Педесетници**

**Б**раћо, ово говорим за вашу сопствену корист, не да вам наметнем замку, него за благообразно и истрајно служење Господу, у сабраности. Ако ли пак неко мисли да је ружно за његову девојку да буде неудата, и ако тако треба да буде, нека чини шта хоће, не греши, нека је уда. А који је постојан у срцу, и није му нужда, а има власт над својом вољом, и ово је одлучио у срцу своме, да задржи своју девојку, добро чини. Тако и онај који удаје своју девојку добро чини; али који не удаје боље чини. Жена је привезана законом за време док јој живи муж; ако ли јој муж умре, слободна је за

кога хоће да се уда, само у Господу. Али је блаженија ако остане тако, по мојему мишљењу; а мислим да и ја имам Духа Божијега. А о жртвама идолским познато нам је да сви имамо знање. Знање надима, а љубав изграђује. Ако ли неко мисли да нешто зна, још ништа није сазнао као што треба знати. А ако неко љуби Бога, тога је Бог познао. Што се пак тиче једења идолских жртава, знамо да идол није ништа на свету, и да нема ниједнога другога Бога осим једнога. Јер ако и има такозваних богова, било на небу било на земљи, као што је много богова и много господа, али ми имамо само једнога Бога Оца, од којег је све и за којег смо ми, и једнога Господа Исуса Христа, кроз којег је све и ми кроз њега. Али сви немају то сазнање; јер неки, са савешћу навиклом на идоле, до сада једу као идолску жртву, и њихова савест, будући слаба, прља се.

*Свештеник: МИР ТИ (Мир теби читачу).*

**Читач:** И духу твоме.

*Свештеник: Премудрост.*

**Читач:** ГЛАС 4: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Читач:** СВЕТИ ПАНТЕЛЕЈМОН : Праведник као палма процветаће, и као кедар на Ливану увећаће се.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

**Читач:** СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ - ГЛАС 2: Уста праведнога проучаваће мудрост, и језик његов говориће суд.

**Појци:** Алилуја, Алилуја, Алилуја.

*Свештеник: Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље.  
Мир свима...*